



在深香港社团以活动擘画湾区蓝图美景

# 传递爱国情 接力家国梦

深圳侨报记者 伍思晗 文/图

近日,在深香港社团纷纷举办爱国主题活动,以实际行动学习贯彻落实习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上发表的重要讲话精神,传好爱国教育的“接力棒”,当好深港青年的“引路人”。

## 香港深圳社团总会: 深入沙头角围村举办宣讲会

日前,香港深圳社团总会在沙头角担水坑村举办深入沙头角围村传达贯彻习近平总书记重要讲话精神宣讲会,通过活动将习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上发表的重要讲话精神传递到每家每户,让大家全面准确理解并贯彻“一国两制”。

香港深圳社团总会代表一行首先来到沙头角担水坑村,入户探访居民,向大家分发习近平总书记重要讲话精神的宣传小册子,并送上关爱福袋。

宣讲会从多个角度向居民详细解读习近平总书记来港的重要讲话,特别强调了“一国两制”25年来在香港实践所取得的成就,表示“一国两制”是一项符合香港根本利益、必须长期坚持的好制度。“正是因为有国家一直以来的坚定支持和带领,香港才能在‘一国两制’的道路上越走越远。不管何时,祖国永远是香港最坚实的后盾。”香港深圳社团总会会长邓清河说,当下,随着“爱国者治港”的落实及选举制度的改革,香港已从“由乱到治”迈向“由治及兴”的新征程。

邓清河号召大家学习习近平总书记的重要讲话精神,将国家发展规划、总书记的嘱咐及时告诉围村的兄弟姐妹,让大家都能深刻感受到祖国对香港市民的关怀以及国家、香港地区未来发展的方向,希望大家一起奋斗,共同创造更美好的生活。

“我们在英国生活了几十年,现在回到香港生活,正是因为有国家的支持,让我们坚定了回国发展、建设更美好香港的决心和信心。”一名居民说道。当天,宣讲会气氛热烈,居民纷纷表示,活动内容丰富、简明易懂,大家获益良多。习近平总书记来港讲话给香港市民派了一颗定心丸,赞同“一国两制”是真正为香港好的制度,需要长期坚持。未来,作为香港的一份子,大家将响应国家号召,继续为坚守“一国两制”贡献力量,主动站在粤港澳大湾区合作交流的前端。



香港深圳青年总会举办“粤港澳大湾区青年畅谈未来”庆香港回归祖国25周年青年主题分享会。



香港深圳社团总会举办宣讲会。



香港深圳社团总会代表入户探访慰问居民。



香港深圳青年总会青年代表分享自己与香港共同成长的故事。

## 香港深圳青年总会: 引领湾区青年畅谈未来发展

近日,由粤港澳大湾区青年职业发展促进会(简称青促会)主办,香港深圳青年总会、港粤动力青年协会、立方汇、粤港澳大湾区教育发展协会等协办的“粤港澳大湾区青年畅谈未来”庆香港回归祖国25周年主题分享会在深圳举办。此次活动旨在增加香港青年对祖国的向心力,促进粤港澳大湾区青年广泛交往,推动香港青年积极融入粤港澳大湾区发展建设。

在场青年代表共同观看由香港特别行政区政府为庆祝香港回归祖国25周年而制作的祝贺短片《砥砺前行廿五载,携手共进新征程》,感受香港回归25年来坚韧自强的风采。粤港澳大湾区青年职业发展促进会创会主席、香港深圳青年总会副主席廖伊曼表示,青促会作为助力粤港澳青年职业发展的重要协会之一,十分支持及鼓励港澳青年来大湾区创业就业。未来青促会将坚持遵循习近平总书记重要讲话的精神指引,为青年学习、实习、交流、就业、创业提供广阔舞台和有力支撑,助推粤港澳大湾区青年交流交往,增强香港青年对祖国的向心力。

据香港深圳青年总会理事兼副秘书长曾宝怡介绍,为庆祝香港回归25周年,协会将举办“港澳青年深圳国情研学精品路线”活动,促进粤港澳青少年广泛交往。

在粤港澳大湾区青年对话环节,3名来自香港和广州的青年代表分享自己与香港共成长的故事。1995年出生的香港青年钟汉轩,现任中汇集团投融资与投资者关系部主任,分享了自己对于粤港澳大湾区产业布局和发展机遇的独特见解;1998年出生的香港青年李旖雯,通过大湾区青年就业计划现就职于华商教育集团,讲述了其在广州求学及就业的历程;1997年出生的广州青年封茵如,介绍了自己与香港青年朋友一同参加青促会交流活动的趣味故事。

活动结尾,大家共同期冀,在“一国两制”的成功实践下,香港背靠祖国,服务内地,面向世界,积极融入国家发展大局,未来大家将同心协力迈向新征程,迎接新机遇。

